B3anmooeuncrteue ten. Macca.
PeweHue 3agau.

YPOK pn3unKn B 7 Knacce.
Y4yebHuk lNéepbiwkuH A.B.
Yuutenb KoHoHoBa E.1O.



[loma:
§ 19; Ynp. 6.

(019 TexX KTo He genan)
byaet

NTabopaTtopHaa pabota Ne
3.



Pelwinm 3agayy: -
JTioTbIN Bpar HEXXHO npuancs LWeKoU K

npuknaay n Haxan Kypok. ['lyna maccon 101
BbICKO4YMIa U3 BUHTOBKU N NMOHECacb UCKaTb
HEBUHHYIO XXepTBY CO CKOPOCTbLIO 800 m/c. A
BUHTOBKA B pe3yfbraTe 0TAadu Co CKOPOCThIO
2 M/c nocnana Bpara B HokayT. Bbluncnu
Maccy, COUBLLYIO C HOT B

LlaHo:
m_= 70r = 0.01 «kr
v_=800 m/c
v =2 m/c =
=4 kr.
m_=7 Omeem: 4 Kr.

B



Ne 1.

[Tyna npobwuna gocky. Nponssena nu
OeUCcTBUe gocka Ha nyno? Kakoe?




No 2

Y bepera HaxoguTcsl TAXKENO rpyXeHas
riogka u Takasi Xe rnoaka 6e3 rpysa. C kakon
rnierye crpbirHyTb Ha beper? Noyemy?




Ne 3
[Toyemy oTTankmBadach OT 3EMSIN, Mbl MOXEM

3Ha4YNTENbHO U3MEHUTb CBOK CKOPOCTb, a
N3MEHEHNE CKOPOCTN 3EMITN HE3AMETHO?




Ne 4

CuaeBllas Ha BETKE NTUYKA BCNOPXHYyna
BBepX 1 ynetena. Kyaa B 3TOT MOMEHT U
no4yemy OTKIMOHUI1acCb BETKA?




No 5

CTaHOBUTCS NN MacCUBHEE
XKene3HoOopPOXKHbIN penbc, Koraa OH
HarpeBaeTCHa B >|<ap|<|/||/| neHb?




Ne 6

Kak usaMeHsaeTcs macca BoAbl Npu €€
3amMep3aHun?




No 7
LlepaTtoHna n3 cemencTBa Le3anbnUHNEBBLIX
naeT oanHaKkoBble ceMeHa, Mmaccou no 0,2 T.
Takumn cemeHamMun B Ka4eCcTBe rmpb C APEBHOCTU
NonNb30Banuch IOBENUPLI. ITY MEPY Ha3bIBasnu

kapatoMm. Bblpa3uTe KapaT B
Kuriorpammax.
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Ne 8
Ecnu rupto onyctnutb B cocya C
BOOOW U3MEHUTCH N ee macca?




Ne 9 Korga TymMmaHHbIM BEYEPOM

Ilansa, BHe3anHo pa3ntobus
MwuLly, BbINpbIrHYsia Ha
beper n3 noaku, B KOTOPOU

OHM B NoCneaHnn pas
nouenoBafincb, ee Macca

Obina 96 kr. Bo ckonbko

pa3 CKOPOCTb

Ianewn npu npbikke, bonblue

ckopocTt MuLun, ecnu
M3BECTHO, YTO MuLLnHa macca
BMECTE C ero bamngapkou 48 Kr.




No 10

[1py B3aMOOeNCTBUM OBYX TENEXEK UX

CKOPOCTU N3MEHUNNCL Ha 20 M/c n 60 M/C .
Macca bonbluen Tenexkn 0,6 kr. Hemy paBHa
MacCa MEHbLLEWN TEMNEXKN?




[yna,

npodusLlas
ﬂ,OCKa ; E;ISCMM OOCOK
YMEHbLLUWII
a CKOpPOCTb
NyJIin m
N3MEHWUJ1A
ee oopmy.

cxogHasa nynsa
6,95 rpamma




Bo ckonbko pa3 macca mera
_.l.= __._2 6osbwe, 80 CMOJILKO pa3

2 MEHbL WY CKOPOCMb OHO
npuobpemém rpu e3aumooeucmaeuul.

noKa Toxe rnpmobpeTaeT CKOPOCTb
Korga c Hee npbiratoT. Hem bonblue
pa3HuLa B Mmaccax Tem bonbLue
pa3HMLUAa B CKOPOCTSIX.



Macca yenoBeka npumMepHO 60 Kr.

3emMns ropasgo Tskenee nwoboro
yerioBeka m = 6-10°* KI OHa
3eMJ1

npnodbpeTtaeTt ckopocTb B 10%° pas
MEHbLLYIO YEM YENOBEK.



BeTka OTKNOHNTCA BHMU3 N3-3a
B3aMMOOEUCTBUA C NTUYKOMN.




[1pn HarpeBaHMM Tena pacLUNPSAIOTCS
notomy, 4Yto YBEJTINHYNBAETCH
pacCTodHNE MeXady MOJleKkyramMin.

Pa3mepbl camux Monekyn nx macca u
KONMYEeCTBO OCTaOTCA NPEXHNMMU

Macca Ten He MeHdeTcd Npw
HarpeBaHUM N oxNaxaeHun.

]




[1pn 3amep3aHnm Bogbl e€ 06BHLEM
yBenmM4nBaeTCs.

Ho Mosnekyrbl BoAbl U Nbaa
OOMHAaKOBbIE.

Macca Boabl 1 00pa3oBaBLLUErOCH U3 HEE
NbJa 0aNHaKOBbIE.




1r=0,001kKr
1 kKapaTt =0,2r=0, 0002 Kr




B Boae ntoboe Teno gepxaTtb fnerye,
BOOa Kak Obl BbITankuBaeT
NpeamMeThl. ..

Ho, macca tena( mepa NHEPTHOCTK)
ocTaeTcd HEM3MEHHOMN.




Ecnun macca octaBLUnXcAa HaeauHe
MwuLwwin n nogkn BOBOE MeHbLLUE
JlanunHon ,

TO CKOpOCTb NnpnobpeTeEHHaA MK
S 2 3NyKV BOBOE Oonblie, TOU C
;W@ 8 bpou UX NokunHyna Nans.




CKOPOCTW Temnexek U3sMeHUnmncb U3 —3a
MX B3anMoOeNCTBUS.

AV, :AV. =m_ :m,
AV, :AV. =60 m/c:20 m/c =3 ( pasa)
OTNINYaKTCA USMEHEHNE CKOPOCTEN

Macca MeHbLLEN TENeXKn B TpU pasa
MEHbLUEe, YeM Macca donbLuen.

w5=mf3=O£Kn3=02Kr



BBC8MBI ARy



